

现代快报

2008年10月24日 星期五
责编:陈永忠 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

国际油价缘何再度跳水

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	1851.26	6213.92
最高	1879.85	6340.51
最低	1828.31	6153.16
收盘	1875.56	6325.31
涨幅	-1.07%	0.75%
成交额	338.2亿	136.2亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	13760.49	-506.11
恒生中国企业指数	6403.15	-297.72
恒生香港中资企业指数	2702	-91.73
台湾加权股价指数	4730.51	-132.08

HUAXIA BANK 华夏银行

23日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价	现钞卖出价
美元	USD	682.31	676.84	685.05	
港币	HKD	88.01	87.3	88.36	
欧元	EUR	873.92	855.23	880.41	
日元	JPY	6.9754	6.8263	7.0272	
英镑	GBP	1108.25	1084.34	1116.03	
瑞士法郎	CHF	586.3	574.05	591.24	
新加坡元	SGD	452.94	443.56	456.94	
瑞典克朗	SEK	86.53	84.75	87.31	
加拿大元	CAD	541.38	530.17	546.16	
澳大利亚元	AUD	453.67	443.7	457.13	

就在欧佩克将于24日在维也纳举行的特别会议上决定减产以求稳定不断下跌的油价之际，国际油价22日再遭重挫，纽约商品交易所原油期货价格盘中跌至每桶66.175美元，创16个月来新低。自今年7月11日创下每桶147.27美元的历史最高纪录以来，国际油价累计已下跌约55%。

国际油价22日大幅下挫的主要原因是美国原油商业库存增幅大大超过此前市场预期。美国能源部当天发布的报告显示，截至10月17日的一周内，原油商业库存增加了320万桶，这已是美国原油商业库存连续第四周上升。此外，汽油商业库存增加了270万桶，包括柴油和取暖油在内的成品油库存增加了220万桶。

与此同时，美国能源部的报告还显示，过去四周内美国国内汽油日均消费量为880万桶，比去年同期下降了4.3%；成品油日均消费量为390万桶，比去年同期下降了5.8%。

能源部的报告再次印证了投资者的担忧。华尔街策略分析师康尼·特纳说，国际油价持续下跌是因投资者普遍认为美国及全球经济正进入衰退期”，其直接影响就是原油需求锐减。

推动国际油价创出新低的另一个因素是美元汇率走强。本周以来，在美国联邦储备委员会和美国财政部一系列救市措施的刺激下，美国信贷市场冻结状况开始有所缓和，投资者预期美国政府有可能再次推出经济刺激计划以逆转经济下行趋势。在这些因

素影响下，美元对欧元、英镑等主要货币汇率继续大幅上扬，导致以美元计价的原油价格随之回落。

急于减产保价的欧佩克将原定于11月18日举行的特别会议提前到了本月24日。欧佩克轮值主席、阿尔及利亚能源和矿业部长哈利勒

日前明确表示，欧佩克将在这次会议上削减石油产量，稍后还可能进行第二轮减产。伊朗驻欧佩克代表哈提比则声称，欧佩克将考虑把石油日产量削减100万桶到300万桶。

巴黎银行高级能源分析师汤姆·本茨认为，即使欧佩克宣布将日产量削减100万桶，油价依然会持续下行趋势，除非金融系统和宏观经济整体回暖。据新华社

价格扭曲状况有了改变。

国庆节后国际油价的剧烈震荡，又打破了人们对国内成品油零售价在奥运后将上调的心理预期，全国各地成品油批发价格均出现了加速下跌，各方都在为如何“出货”绞尽脑汁，甚至打起价格战。

据东方油气网对全国20个城市的监测显示，目前汽柴油市场批发价与零售价每吨相差600元-1200元。

[相关新闻]

汽柴油“批零倒挂”现象出现逆转

今年上半年，由于国际油价一路飙升，国内炼油企业出现负增长，一些民企炼油厂被迫停产，社会经营单位囤积油品，致使市场上资源短缺，油品供应紧张，汽柴油批发价均高于零售价，其中柴油批发价高于零售价每吨千元左右。

伴随着国际油价一路下滑，国内汽柴油市场供求关系开始发生变化。据东方油气网监测，进入9月份，国内汽油和柴油的市场供求比值分别进入190:100和160:100的均衡区间。这一供求局面的改善，使得汽柴油“批零倒挂”的

基金三季报：
续亏2749亿！

59家基金公司旗下396只基金的2008年三季报今天全部披露完毕，396只公募基金的三季度亏损额为2749.18亿元，相较于二季度的4135.42亿元收窄了34个百分点。

关注指数：★★★★★

关注版面：A26~A27

主持人：陈永忠

基金清盘近乎苛刻

基金三季度成绩单终于亮相！不出所料，亏损依然，不过基金经理可以弱弱地辩解：我们越亏越少了。从一季度的6475亿到二季度的4135亿，再到三季度2749亿，的确是在递减，但全年至今高达13359亿元的亏损，摊到每个基金账户上也达到了惊人的4.76万元，这就是基金2008年给投资者的回报。

公募基金的种种弊端业界早已啧有烦言，譬如发行权的市场化，譬如管理层的激励机制，这其中既有先天的也有人为的。

其实这一轮牛熊轮回大家也看得很清楚了，基金顶多也就一个

超级散户而已，根本不能担当起稳定市场和促进市场主体多元化的重任，这与管理层当初大力发展机构投资者的初衷相去甚远。

笔者一直认为，在基金损失惨重，净值大面积快速缩水的情况下，及早清盘才是避免投资者血本无归的有效风险控制方式。但翻一翻目前国内基金契约才发现，只有在持有人数量连续60个工作日达不到100人或资产净值低于人民币5000万元时，基金才有清盘的可能。

所以，如果你手里还有三毛、四毛基金，那就继续熬着吧。

价值之选，至臻之品。

BMW 730Li经典版，敬待尊享。



尊崇价值专为领先者而备。于秋季推出的BMW 730Li经典版，承袭BMW精湛造车工艺，加之升级配装的后座视听娱乐系统、尖端的BMW专业导航系统，融非凡动力与雍容内涵于一身，堪称同级别豪华轿车典范。BMW 7系，驾驭世界向前。

敬请莅临BMW授权经销商展厅预约试驾或垂询购车事宜。欲了解有关车型的更多详情，请致电800-800-6666，手机用户或未开通800热线服务地区，请致电400-800-6666，或登陆网站www.bmw.com.cn。

BMW授权经销商

南京凡德汽车销售有限公司
4S店地址：南京市大明路278号
电话：025-5260 0123
新街口展厅地址：南京市中山路75号
电话：025-8310 8123

BMW 7 Series

